

**Zápisnica 4/2017**  
**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva**  
**Obce Zemplínska Nová Ves,**  
**konaného dňa 19.05.2017 v Zemplínskej Novej Vsi**  
**–časť Zemplínsky Klečenov.**

---

**Prítomní :** vid'. Príloha k zápisnici – Prezenčná listina

**K bodu 1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu .**

Rokovanie OZ otvoril Ing. Kamil Bodnár, starosta obce. Privítal prítomných a oboznámil ich s programom.

*Návrh programu :*

1. *Otvorenie zasadnutia*
2. *Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, schválenie programu.*
3. *Zhodnotenie činností v roku 2017 ...*
4. *Zásady hospodárenia s majetkom obce*
5. *Stav v oblasti kriminality a spolupráca s PZ*
6. *Správa vodovodu v našej obci*
7. *Prehľad o aktuálnych výzvach*
8. *Rozpočtové opatrenie č. 2*
9. *Stav v čerpaní rozpočtu od 1.1.2017*
10. *Výzva z Programu na podporu športu*
11. *Výzva na odstránenie bariéry pre školy so zdravotným postihnutím*
12. *Pozemok v kerte v časti obce Úpor*
13. *Stav v delimitácii pozemkov z SPF*
14. *Stav v nákladoch na odpady v našej obci – prijaté opatrenia*
15. *NP z ÚP pre UoZ do 29 rokov*
16. *Ul. Záhradná v časti obce Úpor – stav riešenia elektriny a cesty*
17. *Riešenie bývania v našej obci*
18. *Dotácia na cestu FS Klečenovčanka*
19. *Žiadosť o prejednanie diskriminačného zákazu*
20. *Interpelácie poslancov*
21. *Diskusia.*
22. *Záver.*

Starosta privítal poslancov, hostí a nášho "obvodáka" p.Štofíru.

**Starosta:**

Bod číslo 8. Rozpočtové opatrenie č.2 sme nakoniec nedali do programu keďže nemáme pripravený materiál.

Bola požiadavka , žiadosť doručená od p.Kolodiho na prejednanie diskriminačného zákazu takže doplnený bod č.19:Žiadosť o prejednanie diskriminačného zákazu.

p.Kolodi požiadala o záznam z OZ

**Starosta:**

Dávam hlasovať, kto je za tieto body programu.

Návrh na uznesenie :

Obecné zastupiteľstvo Obce Zemplínska Nová Ves  
**schvaľuje** program rokovania

**Hlasovanie:**

|                    |   |   |
|--------------------|---|---|
| <b>Za:</b>         | 5 | <i>p. Hasaralejko, p.Engel, p.Baran<br/>p.Kristelová, p.Balla</i> |
| <b>Proti:</b>      | 0 |   |
| <b>Zdržal sa:</b>  | 0 |   |
| <b>Neprítomní:</b> | 2 | <i>p.Babčan, p.Andrejková</i>                                     |

**K bodu 2. Určenie zapisovateľa a zapisnice.**

Zapisovateľ: p.Balla

Overovatelia zapisnice: p.Balla , p.Hasaralejko

Starosta konštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášaniaschopné.

**K bodu 3. Zhodnotenie činností v roku 2017 ...****Starosta:**

My sme na minulom zastupiteľstve vyhodnocovali čo sme zrealizovali, čo máme v pláne zrealizovať a čo sme nezrealizovali. Ja by som na to nadviazal a položil otázku

„ Kde sa nachádzame my ako tím ? Ako tím obecného zastupiteľstva , ako tím poslancov ? ”

Skúsme diskutovať viacej , jedná časť , druhá časť , neoddeľujme sa, spolupracujme , nekonkurujme si , ale nachádzajme spoločnú reč , čas na seba a ja si myslím že toto bude oveľa prospešnejšie a naši občania ktorých zastupujeme budú vidieť že spolupráca medzi nami je dobrá. Naozaj pochvala tým čo si nájdu čas keď niečo organizujeme. Dvíhajme telefón , komunikujme , schádzajme sa. Podporme jeden druhého. Budem rád ak takto začnete uvažovať a bude to len pre prospech nás všetkých.

V diskusii si toho viac povieme.

**K bodu 4. Zásady hospodárenia s majetkom obce****p.Galgoczy:**

Ja na prvom zastupiteľstve som už vám povedal že začínam pomaličky kontrolovať tie vaše veci z legislatívneho pohľadu. Postupne tým prechádzam a zisťujem že strašne veľa veci máte starých , myslím že z roku 2007 a od tých čias sa novelizovali veci aj zákonom o obci a iné súvisiace právne predpisy.

Je povinnosťou obce mať tieto zásady, vnútorné predpisy , smernice a aktualizovať ich. Ja som si dovoľil skopírovať Trebišovské zásady a upraviť ich s p.starostom na vaše finančné pomery. Zásady kopírujú zákon č.138 z roku 91, zákon o majetku obci , ako nakladať s majetkom , kto má nakladať s majetkom. Tieto zásady sú overené. Ak máte nejaké otázky na konkrétne veci rád ich zodpoviem.

**p.Engel:**

Chcel by som a opýtať , zastaralé zásady od r.2007.V akom časovom rozmedzí to vieme dať do reálnej , súčasnej a zákonnej formy, všetky veci ktoré si zatiaľ kontroloval.

**p.Galgoczy:**

Je toho strašne veľa a neviem momentálne odhadnúť časový horizont , ale čo je informácia z MOSU tak právnicki MOSU pripravujú nejaký katalóg vzorových VZN-iek ktoré každá obec musí mať a bolo by duplicitne keby sme na tom začali pracovať tiež . V dohľadnej dobe by mali prísť tie vzorové VZNka a potom už bude na Vás poslancoch ako rýchlo ich vie prijať a implementovať do vnútornej legislatívy obce.

Máte napr. neaktualizovaný rokovací poriadok tiež od roku 2007, toto všetko treba dať do súladu. Obec sa riadi legislatívou ale treba to dať aj papierovo do poriadku.

Treba zrušiť aj cenníkové VZNko keďže sa do cenníka dosť často zasahuje. Budete musieť priať aj zásady rozpočtové , čiže do najbližšieho zastupiteľstva to dáme do finálnej formy aby ste to mohli odsúhlasiť na zastupiteľstve ktoré bude určite do konca júna

**K bodu 5. Stav v oblasti kriminality a spolupráca s PZ**

**Starosta:**

Ja zo svojho pohľadu a pohľadu obce hodnotím spoluprácu medzi obcou a PZ na dobrej úrovni či už ako bolo pri vyšetrení prípadu nelegálnej skládky ktorá bola za obcou Úpor alebo pri nelegálnom výrube dreva občanmi z N.Žipova.

Bola podaná aj žiadosť na výzvu na kamerový systém na prevenciu kriminality.

**p.Štofira:**

Najviac nám môžu pomôcť kamerové systémy no kvalita kamier nám mnohokrát nepomáha, preto je lepšie menej kamier s lepším rozlíšením a netreba zabúdať aj na miesta kde budú umiestnené tie kamery. Môžem povedať že v tomto obvode nieje až taká kriminalita narozdiel od iných. Kamerové systémy sú veľmi nápomocné , preto ak je možnosť aby bola obec nimi zabezpečená treba využiť tie možnosti.

Ďalšia vec čierne skládky. Čierne skládky väčšinou občania vytvárajú na miestach kde nieje taký frekventovaný pohyb , tým pádom je ťažko hneď odhaliť páchatel'a .

**Starosta:**

Mali sme požiadavku na prítomnosť hliadky v našej obci, keďže sme mali hlásený pohyb cudzích áut v obci v nočných hodinách .Neviem či máte dosah na to aby ta hliadka tu bola prítomná.

**p.Štofira:**

Máme písané obvody. PZ ma iba tri hliadky a nie stále je možnosť vykryť a hliadkovať mesto a obce, ale snažíme sa stále vykryť aj obce.

**p.Engel:**

Chcel by som sa opýtať jednu vec, keďže operačné strediska boli presunuté do Košíc , či je možné mať kontakt na stálu službu rovno na obvodne oddelenie resp. na stálu službu, aby sa nevolalo cez Košice.

**p.Štofira:**

Kvôli záznamu je lepšie volať na číslo 158 a žiadať prepojiť na obvodne oddelenie Trebišov a je to rýchlejšie než volať 112.

## **K bodu 6. Správa vodovodu v našej obci**

**Starosta :**

Bol som na jednaní na VVS , s tým že by sme uvažovali- šli do odovzdania správy vodovodu, nie do odpredaja. Ja nie veľmi týmto veciam rozumiem tak som sa dohodol s p. riaditeľom aby sme sa stretli a vysvetlili na pracovnom stretnutí, aby nám vysvetlili všetky detaily. My máme spravené nové rozvody .Pozemky sú v správe slovenského pozemkového fondu, takže to bude treba dotiahnuť. Do dvoch rokoch sa nedá stihnúť aby sa vodovod dal do správy VVS .

Sú aj iné varianty. Jedná možnosť je ísť do spolupráce s Aqua Spišom za nejakých 100€ len čo sa týka správy. Ďalšia možnosť je cez odborne spôsobilú osobu, ale treba zväžiť aj to že záverom nemôže byť vyššia cena. Do obecného zastupiteľstva ktoré bude v Júni dohodneme stretnutie.

**p.Engel:**

Ako je to s odčítaním vodomeroz a s napojením odberateľov na čierno, ktorý neplatia za vodu?

**Starosta:**

To už je na nich, ich cieľom je mať aj diaľkový odpočet a potrebujeme preveriť ako je to so signalizačným káblom. Vysvetlia nám na stretnutí.

Keď ešte doplním , s kanálom sme ďaleko. Európske fondy na kanalizácie sú len doplnkový zdroj.

## **K bodu 7. Prehľad o aktuálnych výzvach**

**Starosta:**

Je tu aj materiál ohľadne všetkých operačných programoch a posielal som vám aj mailom aktuálne výzvy. Študujte do čoho chceme ísť a čo nás trápi

**p.Baran:**

My si vieme vybrať, ale sú to zbytočné náklady, máme skúsenosti že veľa výziev do ktorých ideme nevychádza.

## **K bodu 8. Rozpočtové opatrenie č. 2** zrušený bod programu

## **K bodu 9. Stav v čerpaní rozpočtu od 1.1.2017**

**Starosta:**

Je tu vytlačený materiál, sú nejaké otázky k čerpaniu rozpočtu?

**p.Baran:**

Posielal si nám to aj mailom?

Starosta: Nie , to mi len dnes vytlačila

**p.Engel :**

Je dobre to poslať mailom aj iné materiály , aby sme si to prešli pred zastupiteľstvom, aby sme sa vedeli pripraviť a potom sa k tomu vyjadriť.

**Starosta:**

Pošleme mailom

PRESTÁVKA 17:54 – 18:05

## **K bodu 10. Výzva z Programu na podporu športu**

### **Starosta:**

Táto výzva sa má podať do konca mája, začali sme na tom pracovať. Môžeme žiadať výmenu umelého trávnikára na multifunkčnom ihrisku. Je tam zaujímavý podprogram č.2 – výstavba detských ihrísk .Posielal som Vám aj CP na ihriská. Viac menej bude v žiadosti podaná len tá suma o akú výšku tej dotácie žiadame, čiže môžeme uvažovať ako jedná obec s dvomi časťami na dvoch preliezačkách resp. ihriskách takže uvažujte kam ich umiestniť. Potrebujeme dať do žiadosti číslo parcely

### **p.Baran:**

V Zempl. Klečenove určite v Oáze oddychu kde už je staré ihrisko.

### **Engel:**

Niektoré staré veci by som odstránil ako je kolotoč.

### **Starosta:**

Staré ihrisko by som nechal. Mám aj ponuku na certifikáciu tohto starého ihriska.

### **p.Kristeľová:**

Aká je spoluúčasť?

### **Starosta:**

5%

Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo na umiestnení ihriska:

V Zempl. Klečenove na parcele č. 297

V Úpore na parcele č. 238

### **Starosta:**

Multifunkčné ihrisko je na parcele č.366, je na súkromnom pozemku p.Kristeľovej resp.rodiny Vargovej s ktorou sa rokuje nad ďalšou dohodou na nájme pozemku ktorá končí v r.2018 a je potrebné predĺžiť nájom na 10rokov.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo Zemplínska Nová Ves

**Schvaľuje** Podanie žiadosti do Programu na podporu športu, konkrétne : detské ihriska v Zempl. Klečenove na parcele č. 297 a v Úpore na parcele č. 238 podľa cenovej ponuky č.15 s výmenou trávnikára na multifunkčnom ihrisku na parcele č.366

### **Hlasovanie:**

|                   |   |  |
|-------------------|---|--|
| <b>Za:</b>        | 4 | <i>p. Hasaralejko, p.Engel, p.Baran, p.Balla</i> |
| <b>Proti:</b>     | 0 |  |
| <b>Zdržal sa:</b> | 1 | <i>p.Kristeľová,</i>                             |
| <b>Neprítomní</b> | 2 | <i>p.Babčan, p.Andrejková</i>                    |

## **K bodu 11. Výzva na odstránenie bariéry pre školy so zdravotným postihnutím**

### **Starosta:**

p.riaditeľka dala návrh ísť do výzvy , ale nie je možné kombinovať dotácie ,keďže sme dostali dotáciu na stavebne úpravy na MŠ a kombinácia nie je možná no budeme to aj tak robiť.

### **K bodu 12. Pozemok v kerte v časti obce Úpor**

**Starosta:**

My sme zrealizovali čistenie týchto častí kerta v zimných mesiacoch. Moja predstava je jednať so štyrmi vlastníkmi p.Sokoly , p.Kučera , p.Volkaj , p.Lajčiaková a dohodnúť sa na forme spolupráce aj s pohľadom OZ Dubák, či riešiť nájom, správu alebo inú formu. Na ďalšie zastupiteľstvo ich zvolám.

Otváram diskusiu k tomuto bodu.

**p.Engel:**

Čo tam plánujeme robiť?

**Starosta:**

Najprv to vyčistiť , udržiavať a riešiť nejaké ohnisko alebo miesto pre posedenie.

**p.Kristel'ová:**

Najlepšie keby sa to dalo do správy, neriešila by som ani odkúpenie.

**Starosta:**

Uvidíme čo povedia.

### **K bodu 13. Stav v delimitácii pozemkov z SPF**

**Starosta:**

Prebehlo rokovanie medzi zástupcami ZMOSU a zástupcami slovenského pozemkového fondu , kde boli vytknute nespolupráce alebo dlhotrvajúce termíny na majetko -právne vysporiadanie pozemkov, na úpravy.

My sme prijali uznesenie že pozemky ktoré sú na ul. Nova v časti Zempl. Klečenov pod komunikáciami ,pod cestami tak isto ihrisko chceme dostať do vlastníctva obce.

Potrebujeme pozemky dostať na list vlastníctva zo stavu E na stav C a urobiť geometrické plány, keď chceme pokračovať ďalej a riešiť aj tu vodu.

Oslovil som som dve firmy ktoré nám vedia spraviť geometrické plány na tieto parcely.

Potrebujeme nájsť prostriedky na to aby sme tie pozemky dostali na stav C a mohli následne žiadať o delimitáciu .Je to suma nad 1000€, potrebujem Vaše stanovisko.

Návrh na uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo Zemplínska Nová Ves

**Schvaľuje** geometrické zamerania pozemkov vo vlastníctve pozemkového fondu.

**Hlasovanie:**

|                   |   |  |
|-------------------|---|--|
| <b>Za:</b>        | 5 | <i>p. Hasaralejko, p.Engel, p.Baran, p.Balla, p.Kristel'ová,</i> |
| <b>Proti:</b>     | 0 |  |
| <b>Zdržal sa:</b> | 0 |  |
| <b>Nepřítomní</b> | 2 | <i>p.Babčan, p.Andrejková</i>                                    |

### **K bodu 14. Stav v nákladoch na odpady v našej obci – prijaté opatrenia**

**Starosta:**

My sme doplnili kalendár zvozu o zložky odpadu za ktoré podľa nového zákona odpadoch neplatíme, to sú plasty.

28.aprila na novo zaradený zvoz odpadu sme vyzberali do tony plastov.  
Stav je hrozný , ľudia neseparujú

**p.Kristel'ová :**

Nie každý má skladové priestory, niektorý vyvážajú do Trebišova.

**Starosta:**

Stúpa nám množstvo komunálneho odpadu (vid' príloha)

Môj návrh je ísť do separácie cez dvoch pracovníkov

**p.Baran:**

Mám pochybnosti či nebudú ľudia hádzať všetko do jedného

**Starosta:**

Skúsime to na tri mesiace a uvidíme

**p.Kristel'ová :** Navrhujem častejší vývoz , ak ma obec obecný vozík, mať zber odpadu každý týždeň, odvoz plastov , papierov, ...

**Starosta:**

Obec zabezpečí zvoz odpadov každý týždeň , zhromaždíme to na jedno miesto, pretriedime skontrolujeme a plasty odovzdáme.

**p.Engel:**

Navrhujem aj zber konárov

**Starosta:**

Navrhujem :

PO: plasty

UT: papier

ST: komunál

ŠT: konáre

PI: separácia , triedenie

Upravíme harmonogram

### **K bodu 15. NP z ÚP pre UoZ do 29 rokov**

#### **Dvoch prcovníkov na separáciu**

Starosta:

Môj návrh je ísť do separácie cez dvoch pracovníkov na projekt do 29 rokov , na ktorých by sme dostali 90% mzdových nákladov na tri mesiace.

Keď som si to prepočítaval , usporíme 100 € z každého vývozu.

### **K bodu 16. Ul. Záhradná v časti obce Úpor – stav riešenia elektriny a cesty**

**Starosta:**

Potrebuje na ul. Záhradnej cestu a elektrinu. Máme súhlasy od štyroch vlastníkov čo postačuje na to aby túto investíciu rozšírenia elektrickej siete zatiahla VSD.

Nestalo to obec nič, obec potrebuje zabezpečiť len stožiare v počte štyri alebo šesť.

Do budúca musí obec zatiahnuť verejne osvetlenie na tom a VSD potiahne elektrinu.

Je možné realizovať rozšírenie elektrickej siete po stĺpoch keďže je to už v extraviláne.

Je to nachystané, projekt je hotový. Čo sa týka cesty , drť máme prisľúbenú.

### **K bodu 17. Riešenie bývania v našej obci**

**Starosta:**

Čo s výstavbou bytovky?

**p.Kristel'ová:**

Máme dost' veľa pozemkov na predaj

**Starosta:**

Súhlasím s Monikou

**p.Engel:**

Ja za Klečenov , čo s mladými hovorím v územnom pláne sú vyčlenené miesta kde by mohla byť rodinná výstavba. Ľudia majú záujem.

**p.Galgoczy:**

Je možnosť urobiť namiesto bytoviek radovú výstavbu. S bytovkou môže byť problém s verejným obstarávaním.

**Starosta:**

Skúsime si zistiť podmienky

### **K bodu 18. Dotácia na cestu FS Klečenovčanka**

**Starosta:**

Bol som oslovený vedúcou súboru Klečenovčanka , chcem ísť na takú vrátenú návštevu do Zuberca na Orave v lete, tak nás požiadali na refundáciu tejto cesty. Cesta by mala stáť do 300€

**p.Kristeľová:**

Nech idú

**Engel:**

Nech idú , za tú činnosť čo vykonávajú , treba podporovať či je to Klečenovčanka alebo niekto z Úpora

**p.Baran:**

Predpokladám že chcem len mikrobús, ja som za.

**Starosta:**

Každý je za

**p.Galgoczy:**

Musíš s nimi uzavrieť zmluvu. S každým musíš spísať zmluvu či už futbalisti, alebo iná organizácia. Vzorovú zmluvu už mám pripravenú.

### **K bodu 19. Žiadosť o prejednanie diskriminačného zákazu**

**p.Kolodi** požiadal starostu aby prečítal list, ktorý odoslal na OÚ (viď príloha)

Starosta prečítal list:

„Týmto žiadam obecné zastupiteľstvo aby prejednálo na najbližšom OZ diskriminačný zákaz , ktorý do návrhu na poslednú chvíľu zapracoval p.Bodnár , starosta obce Zemplínska Nová Ves. Zákaz sa týka parkovania na priemyselnej zóne na parcele číslo 164/6 , 165/1,2 a 3 bez prejednávania na zastupiteľstve a odhlasovania poslancami, taktiež neinformoval o tomto zámere ani dotknuté osoby , zákaz sa preto buď musí rozšíriť plošne na všetky priemyselné zóny, alebo zrušiť.

**Starosta:**

Do ktorého návrhu som zapracoval na poslednú chvíľu?

**p.Kolodi:**

Do územného plánu obce. Keď sa robil územný plán obce a stála tam hala nestal tam dom, tak nemohli nič iné nakresliť len halu a povedať že je to priemyselná zóna bez môjho vedomia mi dali priemyselnú zónu a teraz sa naťahujeme na tom že nemôžete ju zrušiť tak date podmienku takú aby som si nemohol postaviť halu a parkovisko ktoré som tam chcel.

**Starosta:**

Zmena a tvorba územného plánu podlieha termínom , podlieha zverejneniu , podlieha verejnemu prerokovaniu , aj tvorba aj zmeny územného plánu. V rámci tohto procesu každý má právo sa do toho procesu zapojiť a urobiť si svoje požiadavky a pripomienky takže bez



vášho vedomia to nemohlo byť. Riadne to bolo zverejnené , nebol som pri tej tvorbe územného plánu.

Nieje mi jasné a nerozumiem týmto veciam : diskriminačný zákaz , ktorý do návrhu územného plánu na poslednú chvíľu zapracoval p.Bodnár. Bavíme sa teraz o čom, o prvom územnom pláne o jeho tvorbe?

**p.Kolodi:**

Bavíme sa o tom že ste dali zákaz parkovania na priemyselnej zóne

**Starosta:**

Na základe čoho ? Máte doklad kde je daný zákaz?

**p.Kolodi:**

Ja som požiadal projektanta nech mi zašle fotokópiu na základe čoho to tam zapracoval , nedostal som zatiaľ odpoveď

**Starosta:**

Žiaden zákaz na Vašej priemyselnej zóne nebol vydaný , nemáte o tom doklad  
Žiadali ste rozšírenie nezávadnej výroby zámočnickej dielne a skladov. My sme toto zapracovali do zmeny územného plánu. Prečo nám teraz chcete ukázať zákaz, vy tam chcete parkovať nákladné autá?

**p.Kolodi:**

Áno chcem tam parkovať auta , lebo mám spravený projekt tak že vzadu za halou je parkovisko.

**Engel:**

Chcem vidieť projekt pripojenia cesty.

**p.Kolodi:**

Prečo?

**Starosta:**

My sme stavebný Úrad , my to musíme vidieť.

Vaša žiadosť bola na rozšírenie nezávadnej výroby zámočnickej dielne a skladov.

**Engel:**

Celá priemyselná zóna je veľký omyl

**Starosta:**

Doplním. Zákaz sa má rozšíriť aj na ostatné priemyselné zóny? My viacej priemyselné zóny nemáme.

My sme urobili zmenu územného plánu, kde vaša žiadosť bola na to že tam chcete urobiť prístavbu k zámočnickej dielne a toto sme schválili.

**p.Baran:**

Ja pamätám rozšírenie skladu a spevnenú plochu , neuvádzalo sa parkovanie nákladných aut.

**p.Kolodi:**

Budete hlasovať o zrušení zákazu? Chcem vyjadrenie.

**Starosta:**

Žiadosť o prejednaní diskriminačného zákazu. My sme tuto žiadosť dostali , prejedali sme to.

**p.Galgoczy:**

V zastupiteľstve určite nie je nik spôsobilí aby mohli zasahovať do územného plánu bez toho aby bola pri tom odborne spôsobilá osoba. Ja Vám p.Kolodi Vám môžem len odporučiť ak sa cítite byť dotknutý územným plánom a že boli porušené vaše práva, odporúčam Vám sa obrátiť na sud. Diskriminácia z môjho pohľadu je to ak sú dvaja ľudia za rovnakých podmienok nerovnako hodnotený. A diskriminácia by bola keby boli dve priemyselne zóny ale tu je len jedna priemyselná zóna a to nie je diskriminácia .

## **K bodu 20. Interpelácie poslancov**

### **p.Galgoczy:**

Je na rokovacom poriadku obce aký proces kladenia a zodpovedania interpelácie bude mať. Rokovací poriadok sa bude meniť, takže tam si môžete zapracovať procesnú stránku kladenia interpelácii.

## **K bodu 21. Diskusia.**

### **p.Engel:**

Prvá otázka ktorú by som chcel riešiť je cesta od komarova cez Klečenov až do Úpora, ktorá bola vybudovaná z eurofondov a je na nej zákaz vozidiel nad 12t mimo dopravnej obsluhy. Čo sa týka miestnych podnikateľov nemám žiadnu vedomosť aby poškodzovali cestu, ale vozí sa tu kovový šrot, kde auto nepodlieha dopravnej značke dopravnej obsluhy. Žiadam aby bolo vyvolane rokovanie za okresný dopravný inšpektorát ako si vysvetľuje tu značku a prečo to toleruje pre tieto vozidla, poškodzovanie krajnice a drobný kovový odpad, správcu komunikácie aká je únosnosť vôbec tejto komunikácie, hlavne nový priepust v Klečenove.

Ďalšia vec je miestnosť klubu rekreačného športu, veľmi si cením že si vyšiel v ústrety v jej zabezpečení, ale tu miestnosť chceme využívať celoročne, máme tam šípky, chceme to aj vymaľovať, sme za zachovanie knižnice, chcem ta poprosiť vypratáť skrine, kosačky, benzín ktoré ku knihám nepatria, lebo sa to zvrhuje zasa k tomu že je tam sklad.

### **Starosta :**

Do zimy zabezpečíme

### **p.Engel:**

Pozývam Vás v sobotu na MDD, ktorý organizuje klub rekreačného športu.

## **K bodu 22. Záver.**

### **Starosta :**

Streda 14.6.2017 ďalšie zasadnutie OZ

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 19:42 hod.

Zapísal: Balla



.....  
Bodnár, starosta obce

### **Overovatelia:**

p.Balla .....

p.Hasaralejko .....